

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2015年11月11日 星期三 乙未年九月三十(今日8版)

第11041期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

曾欣来咸检查验收“六五”普法依法治理工作时要求 增强群众法治宣传教育获得感

本报讯 记者朱哲、通讯员储红梅报道:10日,副省长、省公安厅厅长曾欣率省第八检查组对我市“六五”普法依法治理工作进行检查验收。省第八检查组组长、省教育厅厅长刘传铁参加检查,市委书记李建明、市委副书记、市长丁小强陪同检查。

曾欣一行先后来到市国税局、潜山法治文化商业街实地检查,并听取了咸宁“六五”普法依法治理工作汇报。曾欣指出,咸宁市委市政府认真贯彻省委、省政府总体部署,敏锐感知、主动作为,全面推进“六五”普法依法治理工作,将普法工作与法治建设大局、经济社会发展大局有机结

合、深度融合,有亮点、有特色,成绩显著,值得充分肯定。

曾欣要求,要高度重视检查。把思想认识切实统一到省委省政府的决策部署上来,统筹安排、群策群力、从严从实完成坚持验收任务,为制定下阶段普法规划打好基础;要积极配合检查,主动衔接沟通,坚持实事求是,该提供的档案资料和数据台账要及时提供,力争全面反映成效;要注意挖掘典型经验,检查组要把检查中的好经验好做法如实汇报,及时在全省推广;要严守纪律,在检查过程中把纪律和规矩挺在前面,让检查真正发挥作用。

曾欣强调,要立足文化抓普法。培养社会法治文化,营造“以文化人”的普法环境,织好法治文化“组织”、“阵地”、“制度”三张网;要着眼法治抓普法。普法、立法、执法、司法共同构成法治活动的主要内容。市一级普法工作要发挥助推依法用权作用、助推公正司法作用、助推依法办事作用;要围绕大局抓普法。围绕经济发展抓普法、围绕促进社会稳定抓普法、围绕民生改善抓普法,增强群众法治宣传教育获得感,增强全社会遵法守法用法自觉性,提升法治建设聚合力。

李建明要求,要以此次检查验收

为契机,进一步提升我市普法依法治理工作水平。要把普法依法治理工作纳入全面依法治市、法治咸宁建设的大局。把普法这项基础性工作抓好,持之以恒、久久为功,营造全社会遵法学法守法用法浓厚氛围。要以此次检查验收为新起点,实现“六五”普法依法治理工作完美收官,同时在“七五”普法谋划上不遗余力。要支持普法依法治理工作实践,公检法司等部门要带头做好普法、学法的推行者,守法、用法的带头人,营造优良的法治环境。

市委副书记、政法委书记陈树林汇报了我市“六五”普法依法治理工作,副市长、市公安局局长胡甲文参加汇报会。

联欢记者节

篮球场上酣畅淋漓,拔河比赛摩拳擦掌,K歌现场激情飞扬。10日,咸宁日报社全体员工与湖北中交咸通高速公路有限公司联谊,共同庆祝第16个记者节。

图为篮球比赛现场。

记者 夏正锋 摄



我市再出实招助推房地产发展

居民购房可获6000至8000元补贴

本报讯 记者向东宁报道:记者从市政府第21次常务会议获悉,在城区购置商品房,可享受咸宁金投集团提供的价值6000元至8000元的消费补贴。

为合理引导住房消费,改善居民住房条件,促进房地产业健康发展,相关部门起草了《关于进一步促进城区房地产业发展的意见(审修稿)》,居民购房可以享受更多福利。

《意见》结合户籍制度改革,规定域外居民可随时办理迁移落户,享受与城市居民同等的劳动就业、社会保

障、基础教育、医疗卫生等权利。农村居民同时保障其既有集体资产所有权、土地承包经营权和财产权等。

落实了税费减免政策,规定个人将购买2年以上普通住房转让对外出售的,免征营业税;个人将购买2年以上非普通住房对外销售的,按照其销售收入减去购买房屋价款后的差额征收营业税。普通商品住房的标准为:住宅小区建筑容积率在1.0以上,单套建筑面积在144(含)平方米以下。

消费补贴标准为:凡在我市城区购买新建普通商品住房并提供必备

案购房合同、房屋销售发票、契税发票等有效凭证者,咸宁市金投集团提供“金投消费卡”。其中购买90平方米以下新建普通商品住房,给予6000元“金投消费卡”补贴;购买91平方米至144平方米新建普通商品住房,给予8000元“金投消费卡”补贴。

同时,我市出台《大众创业安居贷款办法》,凡暂未缴存住房公积金的创业者,在市城区购买新的自住商品房,在补缴6个月的住房公积金2004元后(大学生创业仅补缴1000元),可申请住房公积金贷款。此前,

我市调整优化了公积金贷款政策,通过首付比例降低到20%,贷款额度提高到40万元,启动装修贷款等系列措施,鼓励居民改善住房条件。

《意见》还规定,鼓励开发商在住宅小区建设教育、医疗、健身、养老、文体娱乐、社区服务用房、停车场等配套的公共服务设施,此类设施不计容积率,以此优化发展环境、推动房地产市场健康发展。

据悉,《关于进一步促进城区房地产业发展的意见(审修稿)》将于今年年底正式下发,有效期一年。

台湾主流民意肯定两岸领导人会面

据新华社台北11月10日电 几天来,两岸领导人在新加坡的会面在岛内受到持续关注。多份民调显示,台湾主流民意肯定两岸领导人会面的积极意义和价值,认为此举有助于两岸关系和平发展。

10日,台湾竞争力论坛发布民调,42.6%的民众支持此次两岸领导人会面,认为对未来两岸关系和平发展有帮助的达45.8%,63.6%的民众赞成两岸领导人建立会面机制。

台湾TVBS电视台最新民调显示,在两岸领导人会面后,有55%

的台湾民众认为这次会面对两岸关系和平发展有帮助,比两岸领导人会面前提高了8个百分点。这份民调还显示,47%的受访民众支持此次两岸领导人会面,比不支持者高出近20个百分点。

台湾地区立法机构中国国民党团日前公布的民调显示,46.1%的受访者赞成两岸领导人会面,高出不赞成者逾25个百分点。此外,台湾网民最常用的Yahoo奇摩新闻网在两岸领导人会面当天16时至19时开放的网友投票显示,68%的网友对两岸领导人会面

表示满意。

在台湾竞争力论坛10日举行的民调发布暨研讨会上,台湾经济研究院董事邱毅认为,近来公布的几份主流民调都显示,台湾支持这次两岸领导人会面的民众远超过反对者,大部分台湾民众肯定会面对两岸关系和平发展的价值,肯定过去七年多来“九二共识”对两岸关系稳定发展的价值。

S 要闻速递
YAOWENSUDI

同愿同行
交流互鉴

荆 州 党 政 代 表 团 来 我 市 考 察

本报讯 记者饶红斌、通讯员邱剑军报道:9日至10日,荆州市委书记李新华率党政代表团来我市学习考察。市委书记李建明、市委副书记、市长丁小强陪同考察。

荆州党政代表团一行实地参观了香泉映月、市规划展览馆、十六潭公园、咸宁高新区红牛饮料、南玻集团、梓山湖新城。所到之处,绿色生态宜人,发展气场强大,给荆州代表团留下了深刻印象。

香泉映月项目依托咸宁得天独厚的自然资源、区域优势、文化积淀和旅游禀赋,以香为主题,以桂月文化为主线,按照国家5A级生态旅游度假区和咸宁旅游目的地的标准,进行规划、设计和打造。李新华说,香泉映月体现了国际化视野、全球化眼光、战略性思维,将成为咸宁旅游发展的引擎。咸宁大气魄、大手笔彰显自身优势的做法值得荆州学习。

梓山湖新城定位为滨水旅游休闲度假、特色商贸物流、高科技研发、生态及观光农业、养生居住等多功能中心,总投资370亿元,力争打造全省“两型”社会试验区、城乡统筹样板区、“一站一城”新型城镇化示范区。李新华说,梓山湖新城高起点谋划,大手笔建设,气势恢宏,前景广阔。荆州要进一步解放思想,加大招商引资力度,推动经济快速发展。

市委书记李建明在两市交流座谈会上表示,咸宁、荆州一江之隔,人文相通、交流密切。近年来,荆州市委、市政府在推动当地经济社会发展方面取得了很好的成效。我们将结合咸宁实际,对荆州市的经验做法充分吸收运用。希望两地在更高层次、更宽领域、更大范围内加深交流合作,携手并进,共同发展。

李新华说,咸宁经济社会迅猛发展,这其中有许多经验做法值得学习复制。荆州将以此次学习考察为契机,把咸宁发展的好经验、好做法、好精神带回去,转化成促进荆州发展的强大动力。同时,在今后的发展中,将进一步加强双方的交流合作,真正实现优势互补、经验互鉴,共同推动两地经济社会发展。

市领导陈树林、胡毓军、王汉桥、吴晖、曾国平等一起陪同考察。

胡毓军在嘉鱼县舒桥村调研时要求 着力抓好产业扶贫

本报讯 记者朱哲报道:近日,市人大常委会党组书记、代理主任胡毓军深入嘉鱼县官桥镇舒桥村调研精准扶贫工作。

胡毓军先后走访多户贫困户,察看他们的生产生活情况,鼓励他们坚定信心,在党委政府的帮助下,实现脱贫致富。随后,胡毓军看望了市驻村工作队队员,勉励队员们在当地党委政府的领导下,主动工作,积极作为,不负众望,为驻地老百姓脱贫致富做好工作。

胡毓军认真听取了镇村及驻村工作队关于精准扶贫的工作汇报。他强调,要着力抓好精准识别。按照“对象要准、情况要准、不漏一户、不漏一人”的要求,扎实开展扶贫对象识别走访普查工作,工作不换岗。

宣传工作实践论和方法论的新概括

——学习梁伟年部长“六干”讲话精神之体会 (详见第八版)

中国电信
CHINA TELECOM

世界触手可及

宽带中国 智慧咸宁

热烈庆祝中国电信助力咸宁率先建成全省第一个光网城市
百兆光纤入户领跑光网互联时代

一个电话 宽带到家
8110000



宽带“码”上到家